



Январь 2024



## СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ:

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



**Дорогой друг!**  
**Добро пожаловать на Урал,**  
**расположенный в самом центре**  
**России!**

Вы приехали в Свердловскую область. Урал – один из больших и развитых регионов России. Наш регион является многонациональным и все проживающие здесь народы уважают культуру и обычай друг друга. Здесь Вы можете работать или просто гостить. Чтобы пребывание в России было для Вас полезным и приятным, предлагаем анонс мероприятий, которые могут быть интересны для ознакомления с местной культурой и традициями.

**В январе в России и на Урале отмечаются праздники и памятные даты:**

### 1 января – Новый год

Новый год – самый любимый светский праздник большинства взрослых и детей. Обычай отмечать Новый год в ночь с 31 декабря на 1 января установлен в России при Петре I.

С этим праздником связано множество традиций: Дед Мороз и Снегурочка, подарки.

31 декабря стараются успеть убрать дом, нарядить ёлку. С утра на кухне готовят праздничные блюда. Новогодний стол должен быть полон разнообразных блюд, чтобы изобилие не покидало дом в предстоящем году.

Родители стараются сделать этот праздник для своих детей волшебным, полным радости и счастливых надежд.

Одной из светских новогодних традиций является проведение театрализованных сказочных представлений для детей, забавных игр и хороводов вокруг ёлки. Такие детские мероприятия называют просто – ёлка.



**Дорогие друзья,**  
**поздравляем вас**  
**с Новым годом!**

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия и успехов. Верим, что 2024 год подарит вам много радости и счастья.

В новом году мы продолжим рассказывать вам о важных событиях, которые происходят на территории Свердловской области.

Надеемся, что эта информация поможет вам лучше понять культуру нашего региона и нашей прекрасной страны!

### 7 января – Рождество Христово

Рождество Христово – один из важнейших христианских праздников. Он установлен в честь рождения Иисуса Христа Девой Марией в Вифлееме Иудейском. С ним связано множество древних традиций и обычаев.

Летоисчисление в России, как и во многих европейских странах, ведется от Рождества Христова. Рождество в качестве праздника в России признано на государственном уровне.

Православные христиане в ночь на Рождество посещают праздничные богослужения. Около 600 храмов Свердловской области будут открыты для православных верующих.

### 17 января – 90-летие образования Свердловской области

17 января 1934 года была создана Свердловская область. С тех пор эта дата отмечается как день образования нашего региона.

Сегодня Свердловская область – это крупный промышленный регион России, основой экономики которого являются горнодобывающая, металлургическая и машиностроительная отрасли.

## **19 января – Крещение (Богоявление) Господне**

Согласно Евангелию, в этот день Иисус Христос крестился в реке Иордан.

Главным событием Крещения считается купание в открытых водоемах. Принято считать, что в это время купель и место вокруг нее обладают особой силой. Люди верят, что искупавшись, смогут исцелиться от болезни или смыть грехи.

## **25 января – День студентов (Татьянин день)**

В 1755 году российская императрица Елизавета Петровна в день святой мученицы Татьяны подписала Указ об учреждении Московского университета. С тех пор он отмечается как праздник студенчества.

Поздравлять с ним принято Татьян, а также всех студентов, у которых как раз подходит к концу зимняя сессия, и их преподавателей.

## **27 января – 80-летие полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады**

27 января в России отмечается день воинской славы – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Блокада Ленинграда началась 8 сентября 1941 года, в январе 1943 года произошел ее первый прорыв, а окончательно снять ее удалось только 27 января 1944 года.

За долгие месяцы блокады фашисты сбросили на Ленинград 150 тысяч тяжелых артиллерийских снарядов и свыше 107 тысяч зажигательных и фугасных бомб.

Блокада Ленинграда, по разным оценкам, унесла жизни от 600 тысяч до 1,5 миллиона жителей города. Большинство людей умерло от голода.

## **Важно!**

### **Напоминаем об обязанности уведомления органов внутренних дел об осуществлении трудовой деятельности!**

С 7 января 2024 года в связи с изменениями, принятymi Федеральным законом от 10 июля 2023 г. №316-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», иностранные граждане в течение двух месяцев со дня выдачи патента обязаны уведомлять территориальный орган МВД России об осуществлении трудовой деятельности.

Таким образом, все иностранные граждане, которые получат патент, начиная с 7 января 2024 года, будут обязаны в течение двух месяцев со дня его выдачи представить в территориальный орган МВД России, выдавший патент, уведомление об осуществлении трудовой деятельности.

К уведомлению следует приложить копию трудового или гражданско-правового договора с работодателем либо указать, что гражданско-правовой договор заключён в устной форме.

Такое уведомление может быть представлено не только на бумажном носителе (непосредственно или направлено почтовым отправлением), но и в форме электронного документа с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг.

В таком случае не требуется лично обращаться в территориальный орган МВД России.

В случае неисполнения указанной обязанности выданный иностранному гражданину патент подлежит аннулированию.

## **Полезные ссылки**



Актуальная информация и  
полезные ссылки на  
официальном сайте  
Департамента внутренней  
политики Свердловской области

[dvp.midural.ru](http://dvp.midural.ru)



[www.szn-ural.ru](http://www.szn-ural.ru)

Интерактивный портал  
Департамента по труду и  
 занятости населения  
 Свердловской области. Удобный  
 сервис для поиска работы.



Еще больше новостей и полезной информации на сайте

**НАРОДЫУРАЛА.СВЕ.РФ**